S K R A Ć E N I    Z A P I S N I K

sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane 22. siječanja 2014.  godine

 godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec, s početkom u 18,00 sati.
Prisutni vijećnici: Božidar Kanižaj, Goran Jantol, mr. sc. Zvonimir Jantol, Katarina Kralj, Ivan   Šalamon, Vjekoslav Zdelar, Mario Zember. Dražen Kolak, i Zdravko Požgaj
Odsutni vijećnici: Božidar Pečenec i Štefanija Juratović
Ostali prisutni: Zvonko Hlebar - načelnik i Zlatko Lilek - zamjenik načelnika.

Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Zember, pozdravio nazočne vijećnike, zahvalio im se na odazivu, te nakon prozivke konstatirao da od jedanaest (11) vijećnika sjednici nazočuje devet (9) vijećnika pa će sve odluke koje se donesu ili usvoje, biti pravovaljane. Nakon toga je predložio slijedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;

2. Verifikacija Zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća;

3. Imenovanje vijeća za  prevenciju;

4. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika;

5. Suglasnosti – Varkom - informacija načelnika;

6. Zamolbe;

7. Ostala pitanja i prijedlozi.

Točka 1.

Utvrđivanje dnevnog reda 

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi ni drugih prijedloga za dopunu pa predsjednik Vijeća konstatira da sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočuje 9 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno, (9 glasova "ZA") utvrđen.

Točka 2.

Verifikacija zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća

Na zapisnik s 7. sjednice Općinskog vijeća nije bilo primjedbi. Predsjednik Vijeća nakon toga konstatira da sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočuje 9 vijećnika i daje predloženi zapisnik na verifikaciju. Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno, (s 9 glasova "ZA") verificiran.

Točka 3.
Imenovanje vijeća za  prevenciju

Predsjednik Vijeća je u obrazlaganju prijedloga za imenovanje članova u Vijeće za prevenciju napomenuo da je načelnik Općine u neposrednim razgovorima s predloženim članovima dobio njihovu privolu za članstvo u Vijeću, te iznio prijedlog da se u Vijeće za prevenciju imenuju:

1. Zvonko Hlebar, načelnik Općine Veliki Bukovec - predsjednik

2. Vlado Pirc, načelnik Policijske postaje Ludbreg - zamjenik predsjednika


3. Mario Zember, predsjednik Općinskog vijeća Općine V. Bukovec - član


4. Terezija Šalamon, predstavnica odgoja i obrazovanja - članica


5. Ruža Biškup, predstavnica socijalne skrbi - članica


6. Daliborka Vuković, predstavnica Osnovne škole - ćlanica


7. Katarina Kralj, predstavnica Udruge žena - članica


8. Mirjana Jantol, predstavnica Crvenog križa - članica


9. Monika Martinković, predstavnica Udruge mladih "Tri rijeke" - članica

Nakon iznijetog prijedloga predsjednik Vijeća otvara raspravu. U raspravi je podržan iznijeti prijedlog pa predsjednik, uz konstataciju da je sjednici u trenutku glasovanja nazočno 9 vijećnika, prijedlog daje na glasovanje. Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da je Vijeće za prevenciju Općine Veliki Bukovec imenovano jednoglasno (9 glasova ZA).
Točka 4.

Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika
Razloge za donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika obrazložio je predsjednik Vijeća istaknuvši da je, prema naputku Ureda državne uprave u Varaždinskoj županiji, u Odluci o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika potrebno uskladiti samo koeficijente u točci 5. postojeće Odluke, kako je i predloženo u Prijedlogu koji su vijećnici primili uz poziv na sjednicu. Pošto nije bilo rasprave, predsjednik Vijeća konstatira da sjednici u trenutku glasovanja nazočuje 9 vijećnika i daje prijedlog na glasovanje. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika donijeta je jednoglasno (9 glasova ZA).
Točka 5.

Suglasnosti – Varkom - informacija načelnika
Pod ovom točkom je načelnik Općine upoznao vijećnike s dostavljenim razvojnim programima sustava vodoopskrbe, odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda od strane Varkoma d.d. za koje traže načelnikovu suglasnost na realizaciju istih. Obavijestio ih je da je dao potrebnu suglasnost. Informaciju su vijećnici primili na znanje, bez primjedbi.
Točka 6.
Zamolbe.

Pod ovom točkom raspravljalo se, te su donesene odluke ili zaključci o slijedećim pitanjima: 

1. Zamolba za financijsku pomoć g-đi Zlati Brzeska za tiskanje njezine knjige zbirke poezije i proze.
Za raspravu se javio g. mr. sc. Zvonimir Jantol i napomenuo da bi Općina trebala imati više razumijevanja za ovakvu vrstu inicijativa bilo pojedinaca, bilo udruga jer isto doprinosi i boljoj promociji same Općine. Predložio je da se g-đi Brzeska dodjeli pomoć u iznosu od 2.000,00 kuna. Predsjednik Vijeća dao je ovaj prijedlog na glasovanje uz prethodnu konstataciju da u trenutku glasovanja sjednici nazočuje 9 vijećnika. Donijeta je jednoglasna odluka (9 glasova ZA) da se g-đi Zlati Brzeska dodijeli financijska pomoć u iznosu od 2.000,00 kuna.
2. Održavanje vodotoka i kanala na području Općine
Načelnik je upoznao vijećnike s dopisom g. Ivana Varge vezano na održavanje vodotoka i kanala na području Općine. Nakon provedene rasprave donijet je jednoglasan zaključak da načelnik Općine uputi g. Vargi odgovor u kojem će navesti da će se o gornjem problemu ponovno obavijestiti nadležne institucije a da Općina, zbog nemogućnosti rješavanja imovinsko pravnih odnosa s vlasnicima privatnih zemljišnih čestica preko kojih bi se vršio iskop odvodnih kanala, nije u mogućnosti sama izvesti takve zahvate. 
3. Zamolba za financiranje prijevoza učenika
Načelnik je upoznao vijećnike sa zamolbom Osnovne škole za financiranje prijevoza učenika s područja Općine Veliki Bukovec u iznosu od 3.600,00 kuna mjesečno. Nakon provedene rsprave donijet je jednoglasan zaključak (9 glasova ZA) da načelnik Općine predloži ravnateljici Škole zajednički sastanak s roditeljima, na kojem bi se dogovorio model sufinanciranja prijevoza učenika koji nemaju pravo na besplatan prijevoz.

4. Zamolba za donaciju Udruge uzgajivača svinja Varaždinske županije.

Načelnik je upoznao vijećnike sa zamolbom Udruge uzgajivača svinja Varaždinske županije za donaciju . Nakon provedene rasprave donijet je jednoglasan zaključak (9 glasova ZA) da se zbog nedostatka financijskih sredstava u Proračunu, ne može udovoljiti gornjoj zamolbi.
5. Zamolba za postavljanje prometnog zrcala

O pristigloj zamolbi g. Miroslava Martinković iz Kapele Podravske 40 za postavljanje prometnog zrcala u Kapeli Podravskoj kod kbr. 40, vijećnike je obavijestio načelnik g. Hlebar.
U provedenoj raspravi jednoglasno je zaključeno (9 glasova ZA) da načelnik u dogovoru sa ŽUC-om izvidi mogućnost i model postavljanja prometnih zrcala u naseljima kroz koje prolaze županijske i lokalne ceste, kao i lokacije na kojima bi se zrcala postavila.
6. Korištenje i raspolaganje nekretnina u vlasništvu RH na području Općine Veliki Bukovec
Načelnik Općine  upoznao je vijećnike s dopisom zamjenika župana Varaždinske županije o inicijativi Županije o iskazivanju interesa za korištenje i raspolaganje nekretnina u vlasništvu RH na području pojedinih općina. Nakon provedene rasprave donijet je jednoglasan zaključak 

(9 glasova ZA) da postoji interes Općine Veliki Bukovec jedino za čestice koje se nalaze unutar granica Gospodarske zone Veliki Bukovec ali da načelnik prije toga izvidi imovinsko pravni status tih čestica pošto su iste darovane Općini.
7. Suglasnost i posebni uvjeti za eksploatacijsko polje geotermalne vode "Lunjkovec-Kutnjak"
Načelnik je upoznao vijećnike sa zahtjevom Ministarstva gospodarsta kojim traže posebne uvjete, ograničenja i suglasnost na granice predloženog prostora za dodatno istraživanje mineralnih sirovina radi davanja koncesije za eksploataciju mineralnih sirovina na eksploatacijskom polju geotermalne vode "Lunjkovec-Kutnjak" U provedenoj raspravi jednoglasno je zaključeno (9 glasova ZA) da zbog nedostatnih osnovnih podataka o prirodi predmetnog zahvata, Općinsko vijeće Općine Veliki Bukovec ne može udovoljiti gornjem traženju, već traži od nadležnog tijela Ministarstva dostavu osnovnih podataka o projektu u tekstualnom obliku a ne samo grafičkom, posebno u dijelu koji se odnosi na davanje koncesije za eksploataciju mineralnih sirovina. Nakon što se dostave traženi podaci, Općinsko vijeće Općine Veliki Bukovec će se očitati u zakonskom roku.

Točka 7.
Ostala pitanja i prijedlozi

Pod ovom točkom g. Jantol je postavio pitanja o mogućnosti zapošljavanja komunalnog redara i pitanje uređenja centra naselja Veliki Bukovec. Na pitanje o komunalnom redaru načelnik je odgovirio da se izviđa mogućnost zapošljavanja zajedničkog komunalnog redara Općina Mali i Veliki Bukovec. Na pitanje uređenja centra naselja načelnik je odgovorio da će se uređenje pokušati realizirati u suradnji s Mjesnim odborom Veliki Bukovec, koristeći postojeći Idejni projekt uređenja.
Pošto nije bilo daljnjih rasprava, predsjednik Općinskog vijeća zaključuje sjednicu u 19,15 sati.

U Velikom Bukovcu, 22. siječanja 2014.

          Zapisničar:                                           
Predsjednik Općinskog vijeća:


Nevenka Martinković                                                
 Mario Zember
